



СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

НАКАЗ

Київ

№ _____

Про оголошення конкурсу на
зайняття вакантних посад
співробітників Служби судової
охорони

Відповідно до частини другої статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад співробітників центрального органу управління та керівників територіальних управлінь Служби судової охорони, який провести 28 лютого 2023 року:

начальника юридичного відділу центрального органу управління Служби судової охорони;

начальника відділу фінансового планування та організації оплати праці фінансового управління центрального органу управління Служби судової охорони;

провідного спеціаліста юридичного відділу центрального органу управління Служби судової охорони;

провідного спеціаліста відділу забезпечення діяльності, інформаційно-аналітичної роботи та міжнародного співробітництва центрального органу управління Служби судової охорони;

начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області;

начальника територіального управління Служби судової охорони у Херсонській області.

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на посади, зазначені в пункті 1 цього наказу, які додаються.

3. Інформацію щодо проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників центрального органу управління та керівників територіальних управлінь Служби судової охорони розмістити на офіційному веб-порталі судової влади України, на офіційному веб-сайті Державної судової адміністрації



UB
Служба судової охорони
№40 від 20.02.2023
КЕП: Колесніков О. М. 20.02.2023 12:57
58E2D9E7F900307B0400000046293300EC9F9A00

України та на веб-сайті Служби судової охорони (відповідальний – начальник управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління).

4. Конкурс організувати відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами).

5. Перевірку рівня фізичної підготовленості кандидатів на посади провести відповідно до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (зі змінами), з урахуванням вимог наказу Служби судової охорони від 04.11.2021 № 446 «Про організацію проведення перевірки співробітників Служби судової охорони зі службової підготовки за 2021 навчальний рік та перевірки рівня фізичної підготовленості кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони в умовах запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

6. Начальнику відділу документального забезпечення та контролю центрального органу управління Служби судової охорони довести цей наказ до членів Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників центрального органу управління Служби судової охорони, керівників і заступників керівників територіальних підрозділів Служби судової охорони.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Тимчасовий виконувач обов'язків Голови
полковник Служби судової охорони


Олександр КОЛЕСНИКОВ